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RESOLUCION 2° EVALUACION DOMICILIARIA 1° TURNO

1) Dada f(X)= V1= X determinar:
f(x,) = f(0)=+1-0=1
P = o F(k) = F'(0) = e =
2J1-x 2J1-0 2

a) Ecuacion de la recta tangente en X, =0

A :—%(X—O)—I—l - ¥ :—%x+1

b) Ecuacion de la recta normal en X, =0
Yy =2(x—0)+1 — y, =2x+1
¢) Grafica de la funcion y las rectas determinadas en un mismo sistema de ejes cartesianos

54

2) Dada: f(X)=Xx- In(x2 +1) determinar:
a) Dominio: Df = {Vx 5 R}
b) Punto/s critico/s y su clasificacion

: 2X
f'(x)=1-— - Com0n denominador:
X“+1
x® +1-2x (x-1)
fro)=2"2"2 ., f(x)= -0 -
(x) W2 +1 (x) W2 +1 , la  dnica  posibilidad es  que

(x-1¥ =0 - x=1 .. P(1; 0.30)
00 = 2(x—1)(x? +1)—(2x—1)2 (2x) _ 2(x=1)[(x* +1)-(x=1)x)] _
(x2 +1) (x2 +1)Z

. 2lx—-1)x+1
f(x)= ((X2 _2[1)2 ] = entonces: f"'(1)=0en .. Pl(l; 0.30) hay un punto de inflexion.-

¢) Punto/s de inflexion
Ya se determind un punto de inflexidn, habria que ver si hay otro/s , para lo cual se debe igualar a cero la derivada

segunda:
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£1(x) = Z(X_l)[x+1] ~0 - L x =1 (ya analizado)
(X) = 5 > = las Unicas posibilidades son: , tendremos un
(%2 +1) x=-1
segundo puntoen P,(~1; —1.69)
d) Grafica de la funcion con los punto_s_determinados
4_
-34
3) Calcular los siguientes limites aplicando la regla de L"Hopital:
. X+Inx
a) lim —————
x— X, In X
1
1+ — 1+ 1
i X+Inx oo lim —X = i X
Im = . derivamos entonces: X—>00 1 Im — valuamos:
x> X InX oo nNx+x.=- *=Inx+1
X
1 1
1+~ 1+ —
. 1+0 1

lim—X = © _~T-_~-0

x>onx+1 Inoo+1 00 o0

b) lim

(\/Zx—x?’ —WJ
1-x

0
0
2 —3x?

3 1
(W2x=xt=¥x ) . | 2dax—xd x|
lim = lim . -

Se evalua para ver si se salvo la indeterminacion:
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2-3.1° 1 -11 —-3-2 -5
|2vo1-® RPP|_ | 273 | 6 |__|6 |5
1 -1 -1 -1] 6

RESOLUCION 2° EVALUACION DOMICILIARIA 2° TURNO

1) Dada f(X)=+/—1—X determinar:
f(x)=1f(-2)=y-1-(-2) =1
f'(x)=—ﬁ N f'(x0)=f'(o)=—ﬁ:_%
a. Ecuacion de la recta tangente en X, = —2
A =—%(x+2)+1 - ¥ =—%x

b. Ecuacion de la recta normal en X, = —2
Yy =2(x+2)+1 > y, =2x+5

c. Grafica de la funcion y las rectas determinadas en un mismo sistema de ejes cartesianos

2) Dada: f(X) =X+ In(x2 +l) determinar:
a. Dominio: Df = {vx e R}
b. Punto/s critico/s y su clasificacion

, X
f'(x) =1+ — Comun denominador:
X +1
2 2
\ X +1+2X , X +1
f'X)=—73—7- —-> f (X)=(2—)=0 . la CGnica posibilidad es  que
X +1 X“+1

(x+1¥ =0 - x=-1 .. P(-1; —0.30)
S 2(x +1)(x2 +1)—(x +1P(2x)  2(x +1)[(x2 +1)—(x +1)x)] B
(X) - 2 - -
(x2 +1) (x2 +1)2
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2(x+11-x] _

f(x) =
O e oy

entonces: f''(-1)=0en .. P(~1; —0.30) hay un punto de inflexién.-

c. Punto/s de inflexion
Ya se determind un punto de inflexidn, habria que ver si hay otro/s , para lo cual se debe igualar a cero la derivada
segunda:

£(x) = 2(x+1)1-x] 0 e i o [x=-1(ya analizado)
T, 2 as Unicas posibilidades son: , tendremos un
(X +1) x=1

segundo punto en P(1 ; 1.69)

Grafica de la funcion con los puntos determinados

3) Calcular los siguientes limites aplicando la regla de L"Hopital:

: 1 1
a)lim | —————|=
x>0 |\ X In(x+1)

im (o1 )bl
=0 | x In(x+1)) 0 0 se debe sacar comun denominador
1
: In(x+1)—x) O _ ST .
I — o sederiva lim = — se debe derivar nuevamente
x>0 | x.In(x +1) 0 = e ax L | 0
x+1
1
lim (x +1)* ~ (O"'l) _ -1 :_1
oo 1 " 0 1+1+0 2

_ +
x+1 ' x+1 (x +1)° 0+1 0+1 (0+1)
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b) )!'_[Q) (COt gX) sen x

lim (cot gx ) *" *= o0°
y = lim (cotgx)*"* — Iny = lim In(cot gx)*"* ~ —

Iny = lim senx In(cot gx) = 0.00

. In(cot gx
x>0 1 x—>0  COSecX %0 derivamos
senx
- COSec?x
) ct
Iny = Ilim A

x>0 —CIgX.COSECX  cancelando

- COSECX
: Ctgx . —COSEeCcX . Senx
Iny = lim ==>Iny=Ilim ————=—>Iny=Iim =
x>0  — Ctgx x>0 —ctg X x>0 COSX  valuamos:

—>Ihy=0 — y=e’=1

NOTA: La evaluacion se considerard como aprobada con la correcta resolucion del 50% de los
ejercicios planteados. Las evaluaciones domiciliarias deberan ser subidas al sistema dentro de los
horarios previstos para cada turno siguiendo las condiciones planteadas en la publicacion
CONDICIONES PARA REGULARIZAR EI alumno debera consignar correctamente Nombre,
DNI, Numero de UG- Se podra trabajar directamente en este envio y luego publicar. Los ejercicios
deberan tener debidamente justificadas sus respuestas

Prof. Ing. Eduardo Casado




